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    Membros convocados:       

    

ANDRÉ DA COSTA 

ANDRÉ ALESSANDRO STEIN 

ANTONIO JOÃO FIDELIS  

CLAUDIO KESKE 

JOÃO CELIO DE ARAUJO 

LEONARDO DE OLIVEIRA NEVES 

DENISE FERNANDES 

ROGERIO KRAUSE 

EDUARDO PUHL BIDESE 

ELLENISE BICALHO 

FÁBIO ALEXANDRINI 

 

 

    Participantes convidados:  

 

MÁRIO LUCIO ROLOFF 

 
 

Pauta: I. Expediente: I. Abertura dos trabalhos. II. Ordem do dia: Elaboração do Edital de 

bolsas de Pesquisa (2021/2022); III. Assuntos Gerais. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO CÂMPUS RIO 

DO SUL DO IFC, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. Aos 13 (treze) dias do mês de novembro de 

2020, com início às 14 horas, reuniu-se via webconferência (meet.google.com/emx-sqpu-bnb), o 

Comitê de Pesquisa (CAPP) do campus, sob a presidência do Prof. Jonas, com a presença dos 

membros da CAPP indicados na lista de presença, ao final desta ata, e do Diretor de Ensino 

Pesquisa e Extensão. Expediente: I. Abertura dos trabalhos.  Cumprimentando os presentes, 

o presidente deu por abertos os trabalhos, agradeceu a presença de todos e, após a 

manifestação, iniciou a gravação da reunião. II. Elaboração do Edital de bolsas de Pesquisa 

(2021/2022). O presidente da CAPP sugeriu que o edital do campus para submissão dos projetos 

de pesquisa para os anos 2021/2022 deverá ser homologado entre o final de novembro e o início 

de dezembro, para que seja finalizado até junho de 2021, com início das atividades em setembro 

de 2021. Além disso, foi reforçado que como há impedimento do uso da lista de projetos 



excedentes da Reitoria, a CAPP deverá elaborar junto ao edital todos os passos para avaliação 

dos projetos, bem como a avaliação do currículo do orientador. Assim, durante a reunião passou-

se a discutir os pontos destacados na minuta do edital enviada anexa à convocação. Os 

presentes discutiram e por maioria decidiram estabelecer os seguintes aspectos: a) Para a 

apresentação do edital e no item 5.1 da minuta colocou-se a indicação que o edital era para 

constituição de cadastro de reserva uma vez que dependerá de disponibilidade orçamentária; b) 

quanto ao item sobre os compromissos do orientador 3.2.6 foi definido que os documentos a 

serem enviados dependerão do formato de submissão (SIGA ou e-mail), com escolha a partir de 

informações solicitadas à direção da PROPI, com reflexos também para o item 7; c) no item 4, 

sobre a propriedade intelectual, optou se em utilizar a mesma elaboração constante no edital 

44/2020 indicado pela PROPI. Foram também discutidos e esclarecidos aspectos sobre a 

responsabilidade destas informações para os proponentes do edital, sobre os direitos e deveres 

dos autores e NIT; d) para o item 5.2 optou-se, para controle orçamentário, em se desvincular o 

valor da bolsa à tabela do CNPq, e indicar o valor de R$ 400,00 para bolsas de nível superior-

graduação e de R$ 200,00 para bolsas de nível médio (valores atuais do CNPq); e) para o item 

6, optou-se em manter o subitem 6.1 (priorizando trabalhos interdisciplinares). No subitem 6.2 

decidiu-se limitar a submissão de dois projetos por coordenador proponente. Nos subitens 6.3 e 

6.4 foram estabelecidos o limite de concessão de uma bolsa por coordenador em cada 

modalidade (superior e médio, respectivamente). No subitem 6.5 indicou-se a possibilidade de 

concessão de segunda bolsa em caso de disponibilidade orçamentária e após cada coordenador 

com propostas homologadas ter sido contemplado com uma bolsa. Em 6.6 e 6.7 destacou-se as 

obrigações dos coordenadores dos projetos/orientadores atenderem à legislação e entregarem 

as devidas documentações referentes a projetos que envolvam uso de animais, uso de seres 

humanos, uso de OGMs e que acessem o patrimônio genético brasileiro e/ou conhecimento 

tradicional associado. Optou-se em manter o subitem 6.9 sobre as regras para submissão de um 

projeto já submetido a outros editais. O subitem 6.10 foi excluído pois trata de informação já 

contida em anexo a ser submetido na proposta (sobre projetos que representam a continuidade 

de projetos contemplados em editais anteriores); f) no item 8.1.1 estabeleceu-se a atribuição de 

comitê gestor (homologação das inscrições, avaliação dos currículos dos proponentes, seleção 

de avaliadores e encaminhamento das propostas a estes para avaliação do mérito técnico, 

resolução de casos omissos do edital, etc) à CAPP enquanto em 8.1.2 estabeleceu-se que a 

comissão de avaliação será formada por avaliadores externos ao campus; g) optou-se por 

discutir na próxima reunião da CAPP os demais pontos referentes à avaliação (a qual deverá 

estimular  concessão a novos orientadores) e sobre o cronograma, os recursos aos resultados e 



os documentos a serem enviados quando da submissão das propostas. III. Assuntos Gerais. 

Foi informado: que a proposta do Prof. André da Costa junto ao edital 68/2020 foi enviada; que o 

Edital 16/2020 (Demanda Permanente) foi lançado e que dia 16 será checada a existência de 

propostas enviadas; que os dez estudantes do IFC com trabalhos selecionados para a 

MOSTRATEC 2020 tiveram suas inscrições pagas pelo campus; que o novo projeto da Pós-

Graduação de Sistemas Agrícolas Regionais teve que ser recadastrado pois foi registrado com 

número distinto do projeto original; que esta Pós fará reunião no dia 16.11 para tratar de 

abandonos de curso; que esta Pós se organizará para publicação de e-book(s) com trabalhos de 

egressos junto à editora do IFC; que foi solicitada atualização da portaria CAPP (exclusão da 

Profa. Giselle e inclusão do Prof. Jonas como titular); que nos foi solicitada a atuação como 

avaliadores de edital interno de pesquisa do campus Araquari, tendo o presidente solicitado 

colaboração aos demais membros da CAPP para compor banco de avaliadores e estimular 

colegas a fazerem o mesmo. Não tendo mais nada a ser debatido, declarou-se encerrada a 

reunião. Eu, Jonas da Silva Döge, lavrei a presente ata.  

- A gravação da reunião pode ser acessada no link: 

https://drive.google.com/file/d/1PZUdS6PcR8046601qv1p0gmRDZ2hhBbw/view?usp=sharing 

 
Nome Assinatura 

Membros titulares  

ANDRÉ DA COSTA AUSENTE 

ANDRÉ ALESSANDRO STEIN PRESENTE 

ANTONIO FIDELIS PRESENTE 

CLAUDIO KESKE PRESENTE 

JOÃO CELIO DE ARAUJO PRESENTE 

DENISE FERNANDES JUSTIFICOU – EXAME MÉDICO 

EDUARDO PUHL BIDESE PRESENTE 

LEONARDO DE OLIVEIRA NEVES PRESENTE 

JONAS DA SILVA DÖGE PRESENTE 

ROGÉRIO KRAUSE AUSENTE 

ELLENISE BICALHO PRESENTE 

FÁBIO ALEXANDRINI PRESENTE 

Convidados  

MÁRIO LUCIO ROLOFF PRESENTE 



 


